



Exemplar unic  
Nr. 21828/SC/19.01.2024

Doamnei/Domnului \_\_\_\_\_  
Director al Penitenciarului/Penitenciarului-Spital/S.N.P.A.P. Tg. Ocna /BAGR/  
Centrului \_\_\_\_\_

*Stimată doamnă director,  
Stimate domnule director,*

În contextul în care prioritățile lunii ianuarie vizează definitivarea documentelor de planificare pentru anul în curs, organizarea activităților prilejuite de prezentarea *Analizelor de activitate pe anul 2023* se va realiza în **perioada 22.01.2024 – 12.02.2024, la nivel local/regional.**

Prezentarea Analizei activităților unităților se va desfășura cu respectarea graficului stabilit de ANP și cu participarea unui reprezentant din conducerea ANP (format *videoconferință pentru bilanțurile locale* și format *fizic pentru bilanțurile regionale*), conform tabelului anexat.

Analiza activității pentru anul 2023 se va raporta strict la obiectivele din *Planul anual de management al unității pentru anul 2023*, documentul urmând a fi structurat astfel: *realizări, nerealizări, cauze de neîndeplinire și propuneri de îmbunătățire a activității pentru anul 2024*, inclusiv prin cooperarea la nivel regional. Materialul ce urmează a fi susținut în ședința de bilanț va fi succint, în format PPT, iar durata de prezentare va fi de aproximativ 15 minute. Acesta va conține informații relevante, iar indicatorii de realizare vor fi prezentați sub formă de grafice, la finalul documentului.

La ședința de bilanț organizată **local** vor participa următorii reprezentanți: director, directori adjuncți, șefi/coordonatori servicii/birouri (siguranța deținerii și regim penitenciar, economic-administrativ, educație și asistență psiho-socială, resurse umane și formare profesională, tehnologia informației și comunicații, medical, prevenirea criminalității și terorismului în mediul penitenciar), precum și consilierul juridic, responsabilul pentru accesare și implementare proiecte (acolo unde este cazul), ofițerul secretariat, responsabil cu întocmirea procesului – verbal de ședință și judecătorul de supraveghere a privării de libertate. În măsura în care spațiul destinat evenimentului permite, directorul poate convoca la ședința de bilanț și alte persoane din cadrul unității.

De asemenea, la ședințele de bilanț organizate la nivel **regional** vor fi prezente persoanele susmenționate din cadrul unității coordonatoare, precum și reprezentanții penitenciarelor din regiunea respectivă (director și directori adjuncți).

Având în vedere problematica expusă în cadrul ședințelor de prezentare a *Analizei activității pentru anul 2023*, precum și în considerarea dezideratului unui dialog constructiv, veți avea în vedere și participarea reprezentanților organizațiilor sindicale atât la bilanțurile locale, cât și la cele regionale.

În ceea ce privește pregătirea materialelor ce urmează a fi prezentate în cadrul ședințelor regionale și ținând cont de responsabilitatea unității organizatoare, fiecare director de unitate va



transmite contribuția către unitatea coordonatoare (în vederea centralizării), în timp util, conform celor comunicate regional, dar fără a depăși termenul de cel puțin două zile lucrătoare înainte de data stabilită pentru bilanțul regional.

Ulterior încheierii ședințelor de prezentare a *Analizei activității pentru anul 2023*, unitățile vor comunica, succint, printr-o *Notă de informare* adresată directorului general al ANP, principalele dificultăți întâmpinate în anul 2023, precum și măsurile/activitățile prioritare pentru anul 2024, inclusiv din perspectiva unor propuneri de îmbunătățire/actualizare a cadrului legislativ (OMJ, decizii director general ANP).

În ceea ce privește detaliile organizatorice și tehnice, precizăm că pentru bilanțurile locale videoconferința va avea loc pe platforma Lync Server prin apelare directă între participanți. Pentru realizarea în bune condiții a ședinței online, veți dispune dotarea sălii cu mijloace tehnice constând în: calculator/laptop conectat în rețeaua [anp.ro](http://anp.ro), microfon, sistem de sonorizare, videoproiector. Materialul de bilanț, în format ppt, va fi prezentat atât pe videoproiector (pentru participanții prezenți la ședința de bilanț), cât și în conferință (pentru reprezentantul ANP), utilizând funcția *Present desktop* a clientului *Skype for Business (Lync)*. Menționăm că toate aspectele tehnice vor fi stabilite și testate cu specialiștii IT din unități.

În vederea derulării evenimentelor, în cele mai bune condiții, veți întreprinde măsurile legale și necesare de organizare. Vă mulțumim pentru colaborare.

*Cu deosebită considerație,*

Chester de politie penitenciară dr. Dan HALCHIN  
Director general  
Administrația Națională a Penitenciarelor

